

国内

## 揽月月面着陆起飞试验成功 我国载人月球探测取得新突破

新华社河北怀来8月7日电 捷报传来!揽月月面着陆器着陆起飞综合验证试验,6日在位于河北省怀来县的地外天体着陆试验场圆满完成。

中国载人航天工程办公室7日介绍,这次试验是我国载人月球探测工程研制工作的一个关键节点,也是我国首次进行载人航天器地外天体着陆起飞试验,试验工况多、试验周期长、技术难度高。

揽月月面着陆器是我国面向首次载人月球探测任务全新研制的地外天体载人下降与上升飞行器,由登月舱和推进舱组成,主要用于环月轨道和月球表面间的航天员运输,可搭载2名航天员往返,并可携带月球车和科学载荷,是航天员登陆月球后的月面生活中心、能源中心及数据中心,能支持开展月面驻留和月面活动。

着陆起飞综合验证试验对月面着陆起飞系统方案、控制方案、触月关机方案、GNC与推进等分系统间接口匹配性进行系统综合验证。试验的圆满成功标志着我国载人月球探测工程研制工作取得新的重要突破。

李国利 邓孟

## 7月末我国外汇储备规模为 32922亿美元

新华社北京8月7日电 国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2025年7月末,我国外汇储备规模为32922亿美元,较6月末下降252亿美元,降幅为0.76%。

“2025年7月,受主要经济体宏观经济数据、货币政策及预期等因素影响,美元指数上涨,全球金融资产价格涨跌互现。”国家外汇管理局相关负责人介绍,汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模下降。

刘开雄



## 郑州遭遇暴雨

7日,在郑州市二七区陇海路与京广路交叉口附近,工作人员转移市民。

当日,郑州市出现阵雨、雷阵雨,主城区局部出现暴雨、大暴雨。

新华社发

# 通城报喜

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

国际

## 俄总统助理说俄美原则上同意 近日举行元首会晤

新华社莫斯科8月7日电 俄罗斯总统助理乌沙科夫7日在莫斯科对媒体说,根据美方提议,俄美原则上同意在近期举行两国元首会晤。

据今日俄罗斯通讯社报道,乌沙科夫说,目前俄美双方正就这一会晤的规格、地点着手开展筹备。“举行本次会晤的地点基本上已经商定”,俄方稍晚将进行通报。

乌沙科夫还说,关于会晤的筹备工作需用多长时间,目前还很难说。曾讨论过在下周举行会晤的选项,俄方相当积极地看待这一选项。

## 柬泰宣布达成共识 并签署协议敲定停火细则

新华社吉隆坡8月7日电 柬埔寨与泰国代表7日在马来西亚吉隆坡举行的两国边界总委员会特别会议后分别表示,双方已达成共识并签署协议。

柬埔寨方面说,双方对停火安排进行了详细磋商,支持建立区域监督机制,恢复两国互信。双方同意遵照国际人道主义法对待被俘士兵。

泰国方面说,双方已达成停火协议并将保持顺畅沟通,通过双边机制解决问题。双方同意东盟成员国等监督两国落实停火情况。

据了解,双方还一致同意一个月内举办下一次两国边界总委员会特别会议。

王嘉伟

## 日本航空自卫队一架战斗机坠毁

新华社东京8月7日电 据日本广播协会报道,当地时间7日12时30分左右,日本航空自卫队一架F2战斗机在茨城县附近海域坠毁,机上一名飞行员弹射逃生,目前无生命危险。

报道说,涉事战机驻扎在茨城县百里空军基地。事故发生时,该战机正在进行飞行训练。航空自卫队已对事故原因展开调查。

陈泽安 李子越

## 厄瓜多尔4个省进入紧急状态

据新华社基多8月7日电 厄瓜多尔总统诺瓦亚6日发布政令,因严重内部动荡,该国4个省进入60天紧急状态。

政令说,因犯罪行为增加以及武装团伙实施非法行为程度加剧,埃尔奥罗省、瓜亚斯省、洛斯里奥斯省和马纳维省进入60天紧急状态。在此期间,厄瓜多尔安全部队有权对政令覆盖区域住宅开展检查、搜查和查扣行动,并有权识别、分析和收集包庇武装团伙成员的通信内容、信件等实体或电子信息。

廖思维

文体



## 中国队胜印度队

7日,中国队球员胡明轩(左)在比赛中。

当日,在沙特阿拉伯吉达举行的2025国际篮联亚洲杯C组比赛中,中国队100比69战胜印度队。

新华社发

## 成都世运会沙滩手球开赛 中国女队首战告捷

据新华社成都8月7日电 7日是成都世运会沙滩手球首个比赛日,在女子预赛B组的比赛中,中国女队在“金球”环节中力克克罗地亚女队,以2:1的总比分拿下首胜。

比赛一开始,克罗地亚队就展现出良好状态,以20:13赢下上半场,将大比分改写为1:0。中国队在下半场最后时刻完成反超,扳平大比分。“金球”环节中,中国队以8:6取得胜利,最终拿下首胜。男子预赛B组的比赛中,中国男队0:2不敌突尼斯男队。

沙滩手球起源于20世纪90年代,由传统手球衍生而来,2001年首次成为世界运动会比赛项目。目前,巴西、西班牙、克罗地亚等队伍在此项目中占据领先地位。

张武岳 许仕豪

## 中国国家大剧院管弦乐团 开启欧洲多国巡演

据新华社英国爱丁堡8月6日电 中国国家大剧院管弦乐团6日在英国苏格兰首府爱丁堡市圆满完成在英首演,开启其建团15年来首次欧洲多国巡演。作为2025年爱丁堡艺术节的重点节目之一,演出吸引约2000名观众观看。

该乐团携手国际著名指挥家郑明勋、钢琴家刘晓禹等艺术家,演奏陈其钢作品《五行》、拉威尔《G大调钢琴协奏曲》等中外经典曲目。乐团将于8月6日至15日在英国、西班牙、德国的5座城市举办音乐会,同时在英国爱丁堡、德国法兰克福开展两场文化交流活动。

赵家淞

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

# 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008